29.04.20

Mathematik 8a, L6sungen fiir die 5./6. Woche (22.4.20 — 30.4.20)
Liebe Schilerinnen und Schiler,
ich schicke euch im Anhang die Losungen zu den letzten Aufgaben.

Herr Kirschner hat fiir seine Schiiler 2 Videos gemacht, in dem er auch einige Aufgaben
erklart, die ihr bearbeiten solltet (es sind noch einige mehr dabei). Wer also gern méchte,
kann es sich anschauen: https://youtu.be/VLCIpgOpxj4, https://youtu.be/gzLbmaauC9M

Noch eine Anmerkung: Die Aufgabe im LB S. 72 Nr. 13 ist eigentlich ungenau gestellt. Herr
Kirschner hat sie wortlich genommen und eine andere Losung ermittelt als ich. Er hat die
Maoglichkeiten der Tanzpaare ermittelt und ich habe die Anzahl der verschiedenen
Kombinationsmdglichkeiten berechnet. Beide Losungen sind somit o.k., die Aufgabenstellung
hatte hier praziser sein missen. Ich habe euch dazu mal ein Beispiel aus unserer Klasse
aufgeschrieben, welches den Unterschied verdeutlichen soll.

Ansonsten findet ihr auf den nachsten Seiten meine ausfiihrlichen Lésungen. Uber eine kurze
Rickmeldung tber mein Video wirde ich mich tbrigens freuen! (Gern auch Kritik!)

Wer sich in dem Thema noch nicht ganz sicher flhlt, kann sehr gern die Aufgaben dazu im
AH S. S 26/27 bearbeiten. Das Losungsheft dafir habt ihr ja.

Ab dem 04.05. werden die 8a und 8c wieder gemeinsame Aufgaben bekommen.

Ich hoffe, es geht euch weiterhin gut! Ich freue mich, zwischendurch auch von euch zu héren
und sehe an euren zugeschickten Lésungen und Fragen, dass ihr ganz fleiBig seid! Macht
weiter so und lasst euch nicht entmutigen!!!

Viele liebe GriiBe und geniel3t das lange Wochenende! ©

C. Bergner


https://youtu.be/VLCJpq0pxj4
https://youtu.be/qzLbmaauC9M
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